

不请客不摆宴,筹资30余万修桥建墙 八旬老人别样过生日,彰显优良家风

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 11月6日,即将迎来80岁生日的市公安局交警支队退休干部、衡南县疏市镇福民村籍老人段辉尧提前收到了两份宝贵的“生日礼物”——在他的倡导和带领下,共筹捐35万余元修建的团山边桥顺利完工,团山边后山挡土墙也已进入扫尾阶段。

7日下午,记者在衡南县疏市镇福民村团山组看到,一座长10.8米、宽6.4米的钢筋混凝土桥已经建成通车。据了解,福民村团山组与外界隔着一条河,河面上原有一座便桥,始建于清朝末年,它是衡南县栗江、疏市、近尾洲三镇十余个村村民出行的一座简易石板桥,行走极不安全,特别是每遇洪水,桥面便无法通行。

段辉尧惦念乡亲出行安危,于上世纪80年代末筹资两万元首倡义举,将该桥从石板桥改建成石拱桥。不想常年的风吹日晒使该桥竟日渐成了危桥,他便萌生将该桥改造成既可行人,又可供车辆通行的水泥公路桥,于是奔走于党政部门,请专家学者数易修桥方案,并率全家人员筹款,还拿出自己多年积蓄用于修桥。

另一方面,团山边后山由于地质变化,每逢雨水天气容易出现滑坡、泥石流等自然灾害,严重威胁山下村民的安危。对此,段辉尧日夜牵肠挂肚。今年,段辉尧迎来了80岁生日,他向儿女提出:做寿宴浪费钱财,不如将设宴的钱捐献出来用于团山边后山筑护坡。



段辉尧身后的团山边桥已建成通车

为顺应老人的这一心愿,段辉尧的子女亲属踊跃捐献、积极筹措,最终凑出了20余万元在后山修筑出了一面长18米,高6米的钢筋混凝土挡土墙。

“今后,福民村团山组村民住房、出行都更安全更有保障了,它将惠及本组40余户村民和周边乡亲,还为80多亩良田耕作带来方便。”疏市镇政协联络处主任刘春发表示,段辉尧老人不办

生日宴,用自己的积蓄和寿礼为村民解决难题的行为是无私精神和优良家风的体现,值得大力弘扬。段辉尧则告诉记者,他是一名有着50年党龄的老党员,如今在“不忘初心、牢记使命”的感召下,发挥余热造福村民,感觉既光荣又满足。



南岳机场:

“厦门⇌衡阳”直飞航线昨日首航

■本报记者 金明达
通讯员 杨帆

本报讯 和厦航一起出发,去“海上花园”鼓浪屿看小岛风情,漫步环岛路听海风吹过的声音,感受精致、优雅的慢生活。昨日上午11时15分,从厦门出港的厦门航空MF8553航班搭载着一百五十余名旅客,平稳降落衡阳南岳机场,意味着“厦门⇌衡阳”直飞航线实现圆满首航。

据悉,从11月7日起,南岳机场开通衡阳⇌厦门往返直飞航线,厦门—衡阳9:15起飞,11:15抵达;衡阳—厦门12:00起飞,13:40抵达。每周一、周二、周四六执飞,该航线由波音B737-800机型执飞。衡阳与厦门“点对点”直飞,进一步便利了衡阳往返厦门旅客的乘机出行,对两地经济文化的合作交流也将起到促进和拉动作用。

我市首个为主会场的远程异地评标项目圆满完成交易

■通讯员 李乐

本报讯 11月4日10时,在市公共资源交易中心2号开标室,耒阳市2019年小II型病险水库除险加固项目开标活动如期进行,开标时间到,投标文件递交截止,按照网上电子开标程序对投标人递交的投标文件,由投标人在规定时间内远程操作网上自行解密,无需到市公共资源交易中心开标现场。

该项目分为C1、C2两个标段,项目总预算约1336.35万元,是我市开展工程建设项目远程异地评标以来,首个为主会场的远程异地评标项目,分会场为省公共资源交易中心。根据开标情况,C1、C2标段分别有8家、9家投标单位按招标文件递交投标文件。随后,按照评标专家抽取要求,市公共资源交易中心专家抽取终端在湖南省综合评标专家库,分别抽取了衡阳和长沙专家,按约定时间在主、分会场集结评标。评标过程实时全程录音录像,专家在网上浏览、评审、打分等活动全程留痕,为深入推进工程建设项目、政府采购项目远程异地评标迈出了坚实一步。



图片新闻

11月7日,记者航拍下的衡阳新图书馆外观高雅大气。据了解,衡阳新图书馆主体工程已完成90%,目前正在进行室内装修及电梯、空调等电器安装,预计明年6月正式对外开放。

本报记者 王翟 摄

苏宁易购 suning.com 全民嘉年华

上网 上街 上苏宁

11.11 上网 上街 上苏宁

万店同庆 全场6.5折起

套购大返利 家电套购 满额最高返5000元

以旧换新 最高补贴600元

30天包退 365天包换